
 

 
 

Rímskokatolícka cirkev  -  Farnosť Nová Dubnica 

M. Gorkého 834/23, 018 51 Nová Dubnica  

              
 

            
                  
                            OZNAMY NA 6. CEZROČNÚ NEDEĽU      
                                                                                               13. 02. 2022 

                
Liturgia týždňa:          
          

  V pondelok je  sviatok Sv. Cyrila a Metoda, hlavných patrónov našej Žilinskej diecézy 

 Budúca nedeľa je 7. cezročná nedeľa 
 

Oznamy: 

 Dnes je zbierka na prevádzku a údržbu kostola a saleziánskeho domu. 
Dobrodincom úprimne  ďakujeme a vyprosujeme hojné Božie požehnanie. 

 V stredu 16.2. o 18:00 hod. vás pozývame na sv. omšu za účasti rodín. Počas 
nej bude obnovenie manželských sľubov a požehnanie mamičiek v očakávaní.  

 Tábory v roku 2022: 
- Letný zážitkový tábor pre mládež vo veku 14-17 rokov sa uskutoční 3.-9.júla 

2022 v Belušských Slatinách. 
- Prímestský tábor pre deti vo veku 7-12 rokov sa uskutoční 18.-22.júla 2022 

našich priestoroch. 

 Aj tento rok Vás prosíme o poukázanie 2% zaplatenej dane z príjmov, ktoré 
každý rok používame na prípravu a realizáciu aktivít pre deti a mládež 
prostredníctvom nášho občianskeho združenia DOMKA-Združenie saleziánskej 
mládeže, stredisko Nová Dubnica. Podiel dane môžu poukázať fyzické aj 
právnické osoby, ktoré za rok 2021 zaplatili daň z príjmov. V roku 2021 ste nám 
darovali 1914,11€. Všetkým darcom úprimne ďakujeme. Potrebné tlačivá sa 
nachádzajú na stolíku v zadnej časti kostola alebo na našej internetovej stránke 
faranovadubnica.sk. 

 Saleziáni don Bosca na Slovensku budú mať v dňoch 13.-19.2. Provinciálnu 
kapitulu. Je to zhromaždenie zástupcov saleziánskych komunít a diel. Budeme 
sa modliť a uvažovať ako napĺňať saleziánsku charizmu a poslanie v dnešnej 
dobe. Prosíme vás o modlitbovú podporu, aby sme boli citliví na podnety Ducha 
Svätého. 

 Tento týždeň upratuje v NDca skupina č. 9. a v Kolačíne upratuje skupina č. 2.  
    Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhate pri upratovaní kostola. 


